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                                                                            Необходимые материалы: 

 

 •3 мотка пряжи BBB Full (50гр/90м), для шапочки без отворота 2 мотка, либо можно использовать 

любую другую пряжу с подходящими параметрами 50г/90м (2 мотка). По желанию можно добавить 

ниточку мохера или альпаки. 

• Спицы круговые №3 и №4 на леске 40 см 

• Чулочные спицы №3 

• Ножницы 

• Игла с толстым ушком 

• Маркер для вязания 

 

Образец: 

20 петель= 10,5 см 

20 рядов= 8 см 

Это необходимая плотность вязания. 

*заметьте, что это моя плотность вязания, если на указанных спицах вы в нее не попали, то 

необходимо взять спицы большего или меньшего размера. Также не забывайте о том, что резинка 

вяжется на спицах на 1-1.5 номера меньше, чем основное полотно. 
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                             МК рассчитан на 4 размера, 47-49см, 50-52см, 53-55см, 56-58см. 

 

Раппорт узора составляет 21/23/25/27 петель, что соответствует размерам 47-49/50-52/53-55/56-58 

см. 

На круговые спицы №3 набрать 84/92/100/108 петель + 1 п. для соединения в круг. 

*петли набираются на одну спицу. 

 

Если вы хотите, чтобы край резинки получился лицевым (при отвороте), то просто переверните 

наборный ряд. 

Перекинуть крайнюю петлю с правой спицы на левую, протянуть последнюю петлю с левой спицы  

через снятую петлю с правой спицы. Затем вернуть петлю обратно на левую спицу и затянуть 

ниточку. 
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Таким образом вязание соединяется в круг. 

Далее вязать резинку 1*1 29-31/32-34/35-37/36-38 рядов. Если шапочка без отворота, то13-14/14-

15/15-16/16-17 рядов. 

*чтобы резинка выглядела одинаково с обеих сторон, лицевые петли нужно провязывать за 

переднюю стенку. А изнаночные за заднюю. 
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Перейти на спицы №4. 

1-4 ряды: *18/20/22/24 лиц., 3 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

5 ряд:* Перекрестить 6 петель вправо (3 петли оставить на вспомогательной спице за работой, 3 

лиц., 3 петли со вспомогательной спицы провязать лицевыми), 6/8/10/12 лиц., перекрестить 6 

петель влево (3 петли оставить на вспомогательной спице перед работой, 3 лиц., 3 петли со 

вспомогательной спицы провязать лицевыми), 3 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

6-9 ряды: 18/20/22/24 лиц., 3 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

10 ряд: *Перекрестить 7 петель вправо (3 петли оставить на вспомогательной спице за работой, 1 

изн., 3 лиц., 3 петли со вспомогательной спицы провязать лицевыми),  

    

                                              



 
7 

 

4/6/8/10 лиц., перекрестить 7 петель влево (4 петли оставить на вспомогательной спице перед 

работой, 3 лиц., 4 петли со вспомогательной спицы провязать таким образом: 3 лиц., 1 изн), 

    

                                           

 3 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

11-14 ряды: *1 изн., 16/18/20/22 лиц., 4 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

15 ряд: *1 изн., перекрестить 7 петель вправо, 2/4/6/8 лиц., перекрестить 7 петель влево, 4 изн.* 

(*повторить ещё 3 раза). 

16-19 ряды: *2 изн., 14/16/18/20 лиц., 5 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

20 ряд:  Для размера 47-49: *2 изн., перекрестить 7 петель вправо, перекрестить 7 петель влево, 5 

изн.* (*повторить ещё 3 раза). 
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Для размеров 50-52/53-55/56-58: *2 изн., перекрестить 7 петель вправо, 2/4/6 лиц., перекрестить 7 

петель влево, 5 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

21-24 ряды: *3 изн., 12/14/16/18 лиц., 6 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

 

Убавления для размера 47-49: 

25 ряд: *1 изн., 2 изн. вместе с наклоном влево (провязать таким образом, чтобы на изнаночной 

стороне лицевые петли были не перекручены), 

 

 перекрестить 6 петель вправо, перекрестить 6 петель влево, 2 изн. вместе с наклоном вправо 

(провязать таким образом, чтобы на изнаночной стороне лицевые петли были не перекручены), 4 

изн.* (*повторить ещё 3 раза). 
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26 ряд: *2 изн., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 8 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 5 изн.* 

(*повторить ещё 3 раза). 

27 ряд: *2 изн. вместе с наклоном влево, 10 лиц., 2 изн. вместе с наклоном вправо, 3 изн.* 

(*повторить ещё 3 раза), последнюю изнаночную петлю ряда не провязывая перенести на левую 

спицу и повесить маркер, тем самым начало ряда сместилось на одну петлю влево. 

28 ряд: *2 изн., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 6 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 3 изн.* 

(*повторить ещё 3 раза). 

29 ряд: *2 изн. вместе с наклоном влево, 8 лиц., 2 изн. вместе с наклоном вправо, 1 изн.* 

(*повторить ещё 3 раза). 

30 ряд: *1 изн., перекрестить 4 петли вправо, перекрестить 4 петли влево, 2 изн. вместе с наклоном 

вправо.* (*повторить ещё 3 раза). 

31 ряд: *1 изн., 2 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 2 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 

лиц., 1 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

32 ряд: *1 изн., 1 лиц., 2 лиц. с наклоном влево, 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 1 изн.* 

(*повторить ещё 3 раза). 

На спицах осталось 24 петли. Обрезать нить, вставить в иглу, протянуть через оставшиеся петли, 

ввести иглу внутрь шапки, закрепить нить и отрезать хвостик. 

Шапочка готова! 

Обязательно сделать ВТО! 

 

Для размеров 50-52/53-55/56-58 продолжить вязание: 

25 ряд: Для размера 50-52: * 3изн.,  перекрестить 7 петель вправо, перекрестить 7 петель влево, 6 

изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

Для размеров 53-55/56-58: *3 изн., перекрестить 7 петель вправо, 2/4 лиц., перекрестить 7 петель 

влево, 6 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

26-29 ряды: *4 изн., 12/14/16 лиц., 7 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

 

Убавления для размера 50-52: 

30 ряд: *2 изн., 2 изн. вместе с наклоном влево (провязать таким образом, чтобы на изнаночной 

стороне лицевые петли были не перекручены), перекрестить 6 петель вправо, перекрестить 6 петель 

влево, 2 изн. с наклоном вправо (провязать таким образом, чтобы на изнаночной стороне лицевые 

петли были не перекручены), 5 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 
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31 ряд: *3 изн., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 8 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 6 изн.* 

(*повторить ещё 3 раза). 

32 ряд: *1 изн., 2 изн. вместе с наклоном влево, 10 лиц., 2 изн. вместе с наклоном вправо, 4 изн.* 

(*повторить ещё 3 раза). 

33 ряд: *2 изн., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 6 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 5 изн.* 

(*повторить ещё 3 раза). 

34 ряд:  *2 изн. вместе с наклоном влево, 8 лиц., 2 изн. вместе с наклоном вправо, 3 изн.* 

(*повторить ещё 3 раза), последнюю изнаночную петлю ряда не провязывая перенести на левую 

спицу и повесить маркер, тем самым начало ряда сместилось на одну петлю влево. 

35 ряд: *2 изн., перекрестить 4 петли вправо, перекрестить 4 петли влево, 2 изн. вместе с наклоном 

вправо, 1 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

36 ряд: *2 изн., 2 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц., 2 

изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

37 ряд: *2 изн. вместе с наклоном влево, 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 2 лиц. вместе с 

наклоном вправо, 1 лиц., 2 изн. вместе с наклоном вправо.* (*повторить ещё 3 раза). 

На спицах осталось 24 петли. Обрезать нить, вставить в иглу, протянуть через оставшиеся петли, 

ввести иглу внутрь шапки, закрепить нить и отрезать хвостик. 

Шапочка готова! 

Обязательно сделать ВТО! 

 

Для размеров 53-55/56-58 продолжить вязание: 

30 ряд: Для размера 53-55: *4 изн., перекрестить 7 петель вправо, перекрестить 7 петель влево, 7 

изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

Для размера 56-58: *4 изн., перекрестить 7 петель вправо, 2 лиц., перекрестить 7 петель влево,7 

изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

31-34 ряды: *5 изн., 12/14 лиц., 8 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

 

Убавления для размера 53-55:  

35 ряд: *3 изн., 2 изн. вместе с наклоном влево (провязать таким образом, чтобы на изнаночной 

стороне лицевые петли были не перекручены), перекрестить 6 петель вправо, перекрестить 6 петель 

влево, 2 изн. вместе с наклоном вправо (провязать таким образом, чтобы на изнаночной стороне 

лицевые петли были не перекручены), 6 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 
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36 ряд: *2 изн., 2 изн. вместе с наклоном влево, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 8 лиц.. 2 лиц. 

вместе с наклоном вправо, 2 изн. вместе с наклоном вправо, 5 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

37 ряд: *1 изн., 2 изн. вместе с наклоном влево, 10 лиц., 2 изн. с наклоном вправо, 4 изн.* 

(*повторить еще 3 раза). 

38 ряд: *2 изн., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 6 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 5 изн.* 

(*повторить ещё 3 раза). 

39 ряд: *2 изн. вместе с наклоном влево, 8 лиц., 2 изн. вместе с наклоном вправо, 3 изн.* 

(*повторить еще 3 раза), последнюю изнаночную петлю ряда не провязывая перенести на левую 

спицу и повесить маркер, тем самым начало ряда сместилось на одну петлю влево). 

40 ряд: *2 изн., перекрестить 4 петли вправо, перекрестить 4 петли влево, 2 изн. вместе с наклоном 

вправо, 1 изн* (*повторить ещё 3 раза). 

41 ряд: *2 изн. вместе с наклоном влево, 2 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 2 лиц. вместе с 

наклоном вправо, 2 лиц., 2 изн. вместе с наклоном вправо* (*повторить еще 3 раза). 

42 ряд: *1 изн., 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 1 

изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

На спицах осталось 24 петли. Обрезать нить, вставить в иглу, протянуть через оставшиеся петли, 

ввести иглу внутрь шапки, закрепить нить и отрезать хвостик. 

Шапочка готова! 

Обязательно сделать ВТО! 

 

Для размера 56-58 продолжить вязание: 

35 ряд: *5 изн., перекрестить 7 петель вправо, перекрестить 7 петель влево, 8 изн.* (*повторить ещё 

3 раза). 

36-39 ряды: *6 изн., 12 лиц., 9 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

 

Убавления для размера 56-58: 

40 ряд: *4 изн., 2 изн. вместе с наклоном влево (провязать таким образом, чтобы на изнаночной 

стороне лицевые петли были не перекручены), перекрестить 6 петель вправо, перекрестить 6 петель 

влево, 2 изн.вместе с наклоном вправо (провязать таким образом, чтобы на изнаночной стороне 

лицевые петли были не перекручены), 7 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

41 ряд: *3 изн., 2 изн. вместе с наклоном влево, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 8 лиц.. 2 лиц. 

вместе с наклоном вправо, 2 изн. вместе с наклоном вправо, 6 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 
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42 ряд: *2 изн., 2 изн. вместе с наклоном влево, 10 лиц., 2 изн. вместе с наклоном вправо, 5 изн.* 

(*повторить ещё 3 раза). 

43 ряд: *1 изн., 2 изн. вместе с наклоном влево, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 6 лиц., 2 лиц. 

вместе с наклоном вправо, 2 изн. вместе с наклоном вправо, 4 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

44 ряд: *2 изн. вместе с наклоном влево, 8 лиц., 2 изн. вместе с наклоном вправо, 3 изн.* 

(*повторить ещё 3 раза), последнюю изнаночную петлю ряда не провязывая перенести на левую 

спицу и повесить маркер, тем самым начало ряда сместилось на одну петлю влево. 

45 ряд: *2 изн. вместе с наклоном влево, перекрестить 4 петли вправо, перекрестить 4 петли влево, 2 

изн. вместе с наклоном вправо, 1 изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

46 ряд: *1 изн., 2 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц., 2 

изн. вместе с наклоном вправо.* (*повторить ещё 3 раза). 

47 ряд: *1 изн., 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 1 

изн.* (*повторить ещё 3 раза). 

На спицах осталось 24 петли. Обрезать нить, вставить в иглу, протянуть через оставшиеся петли, 

ввести иглу внутрь шапки, закрепить нить и отрезать хвостик. 

Шапочка готова! 

Обязательно сделать ВТО! 

 

 

 

 

Краткое описание снуда: 

Возраст Кол-во 
петель 

Кол-во 
рядов 

Ширина Высота Размер 
спиц 

Расход 
пряжи 

Взрослый 84-88 90-100 24-26 см 30-36 см №4 50гр/90м 3 
мотка 

Детский 70-78 80-90 20-22 см 25-31 см №4 50гр/90м 3 
мотка 

 

 

 

 



 
13 

 

Рекомендации по ВТО и уходу: 
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